
| مــوقــع بــدايــــة التعليمي

موقع بداية التعليمي كل ما يحتاجه الطالب والمعلم 
من ملفات تعليمية، حلول الكتب، توزيع المنهج، 
بوربوينت، اختبارات، ملخصات، اختبارات إلكترونية، 

أوراق عمل، والكثير...

حمل التطبيق 

https://beadaya.com/
https://beadaya.com/app.php
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 السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة : 

 

1 

cosاذا كانت  𝜃 =
1

3
°270حيث    < 𝜃 < sinفان   360° 𝜃   تساوي 

2√2 أ

3
 

2√2− ب

3
 

2√ ج ـ

3
 

8− د

9
 

2 
cotاذا كانت    𝜃 = °0حيث    2 < 𝜃 < tanفإن    90° 𝜃   تساوي 

1 أ

2
 

1− ب

2
 

3 د 2 ج ـ

2
 

3 

تبسيط العبارة 
sec 𝜃

sin 𝜃
(1 − cos2𝜃)    هو 

 

csc أ 𝜃 ب cot 𝜃 ج ـ tan 𝜃 د sec 𝜃 

4 

secتبسيط العبارة    𝜃 tan2𝜃 + sec 𝜃   هو 
 

sec د sec3𝜃 ج ـ sec2𝜃 ب tan2𝜃 أ 𝜃 

5 
تبسيط     

sin2𝜃

cos2𝜃+sin2𝜃
 هو    

 

 tan2𝜃 د sin2𝜃 ج ـ sec2𝜃 ب cos2𝜃 أ

6 
أي من العبارات الاتية يكافىء العبارة    

cos 𝜃 csc 𝜃

tan 𝜃
 ؟    

cot أ 𝜃 ب csc 𝜃 ج ـ cot2𝜃 د csc2𝜃 

7 
cos2𝜃)  tan2𝜃(cot2𝜃  أي مما يأتي يكافيء العبارة     ؟−

 sin2𝜃 د cos2𝜃 ج ـ tan2𝜃 ب cot2𝜃 أ

8 

العبارة    
sec 𝜃

csc 𝜃
 تكافيء    

 

tan أ 𝜃 ب csc 𝜃 ج ـ sec 𝜃 د cot 𝜃 

9 

sinقيمة     تساوي   15°

6√ أ − √2

4
 

6√ ب + √2

4
 

2√ ج ـ − √6

4
 

5√ د − √2

4
 

10 
 

 

 تساوي   sin(−120°)قيمة   
 

1 أ

2
 

 ب
−

√3

2
 

 ج ـ
−

1

2
 

3√ د

2
 

11 
sinالعبارة   (𝜃 +

𝜋

2
 تكافيء  (
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2 

 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 ج ـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

12 
 
 

cos(90°العبارة   − 𝜃)    تكافيء 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 ج ـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

13 

tanقيمة     تساوي   195°
 

2 أ + 2 ب 3√ − 3√ ج ـ 3√ −  3√ د 2

14 
 
 

cos(180°العبارة   + 𝜃)   تساوي 
 

− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 ج ـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

15 

cosاذا كانت    𝜃 = −
1

3
°90حيث     < 𝜃 < sinفإن قيمة   180° 2𝜃  تساوي 

 

4 أ

5
 

4− ب

9
√5 

24 ج ـ

25
 

24− د

25
 

16 

sinاذا كانت    𝜃 =
2

3
°0حيث     < 𝜃 < cos2فإن    90° 𝜃   تساوي 

1 أ

9
 

2 ب

9
 

2 ج ـ

3
 

5 د

9
 

17 
 
 

sinمن متطابقات ضعف الزاوية    2𝜃   تساوي 

sin أ 𝜃 cos 𝜃 2 بsin 𝜃 cos 𝜃 ج ـ sin 𝜃 − cos 𝜃 د sin 𝜃 + cos 𝜃 

18 
 

 

2cos2𝜃من متطابقات ضعف الزاوية    −  تساوي    1

tan أ 2𝜃 ب sin 2𝜃 ج ـ sec 2𝜃 د cos2 𝜃 

19 

cosاذا كانت  𝜃 = −
3

5
°180حيث    < 𝜃 < cosفإن قيمة   270°

𝜃

2
 الدقيقة تساوي   

 

 أ
−

√5

5
 

5√ ب

5
 

 ج ـ
±

√5

5
 

 5√ د

20 

sinقيمة    15 cos  تساوي   15

2 أ − √3

4
 

2 ب + √3

4
 

1 ج ـ

4
 

3√ د − 2

4
 

21 

sinحل المعادلة    2𝜃 = cos 𝜃   0 ≤ θ ≤  هو    360°
 

 °150 او °30 د °90 او °30 ج ـ °120 او °30 ب °30 أ

22 
 
 

sinأي من العبارات الاتية تكافيء    𝜃 + cos 𝜃 cot 𝜃 ؟ 
 

cot أ 𝜃 ب tan 𝜃 ج ـ csc 𝜃 د sec 𝜃 
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